BBoa AaHHLIX C KNaBUaTypbl

BBoa B ornepartnBHyHO NamMATb 3HAYEHNN NnepemMeHHbIX .

read (<ums nepemeHHon1>, ..., <umsi nepemerHon N> )

|
CMNCOK BBOAA

BbinonHeHne onepatopa read:
1) KOMMbIOTEP NEPEXOAUT B PEXUM OXKNOAHUSA OAHHbIX:

2) Mnornb30BaTesib BBOOAUT AaHHbIE C KJlaBUATYypPbl.

e HeCKOmbKO 3Ha4YeHuIn nepeMeHHbIX
YMCMNOBbIX TUMOB MOTYT BBOAUTLCS
yepes npoben unu Yepes 3anaTyio;

* Mpun BBOAE CUMBOIJIbHbIX NMEPEMEHHbLIX
npo6en N 3anATYHO CTaBUTb HEJb34,

3) nosnb3oBaTtenb HaXkumaet Krnasuwly Enter.



Kak BBECTU 3HAYEHUNE C KIiaBnaTtypbl

OnepaTtop
BBOJA

read ( a );|

0 1. lNporpamma XAOeT, noka nosfib3oBaTenb BBEOAET
3Ha4vYeHune n Haxxvet Enter.

2. BBepeHHOe 3HauyeHue 3anucbiBaeTcs B
NEPEMEHHYIO a.




BBoa 3Ha4eHMU OBYX NepeMeEHHbIX

Bsog 3Ha4eHnn gByx
nepeMeHHbIX (Yepes

read ( a, b );

W nnun Enter).
/

Yyepes npobern: -

D U*" NO

yepes Enter-

25—

30—

) L* No



BBoa AaHHLIX C KNaBUaTypbl

Tunbl e8800uMbIX 3Ha4YeHUll [OMKHbI coomeemcmeoeamb
'munaM nepeMeHHbIX, YKa3aHHbIX B pasfgene OonvMcaHus
® nepemeHHbIX.

var 1, j: integer; x: real; a: char;
read (i, J, X, a);

BapwvaHTbl opraHnsaumm BXogHoro notoka:
1 0 2.5 A<Enter> 1,0 <Enter> 1<Enter>
2.5, A<Enter> O<Enter>
2.5<Enter>
A<Enter>

[Tocne BbINonHeHua onepartopa readln Kypcop nepexoanT Ha
HOBYIO CTPOKY.

KomMaHaa BBoAa-BbIBOAA



[lepeMeHHble

Tunbl NepeMeHHbIX:
e integer {uenas}
real {BelecTBeHHaA }

* W apyruve... BblgeneHue J
O6bsIBNEHNE NepeMel_ " o 2 NaMATH

variable — nepemMmeHHas TUN — Uenble
var'a, b, CL integer; |
CMUCOK MM

nepemMeHHbIX J




CnoxeHne OByX YnCer

3apayva. BBecTtu ABa uUenbixX Yncna v BbIBECTU Ha
9KpaH NX CyMMY.

[1lpocTenLlee pellueHue:

program qqg;
var a, b, c: i1nteger;
begin
read ( a, b );
cC := a + b;
| 9 YTo nnoxo?
writeln ( c );

end.




[lonHoe pelieHune

program dqg;
var a, b, c: 1nteger;
begin
writeln ('BBengmTe InoBa LeJibIX umcia') ;
read ( a, b );

c := a + b;
writeln ( a, '"+', b, '=', c );
end.

Mpotok KOMMbioTEp J

BreaomTe 1oBa LIeJIBIX uUMcJla
25 30 —AeRAb30BaTerb J
254+30=55




[lporpamma

program n_1;

const pi=3.14;

varr, C, S. real; ®aiin Mpaeka Buwg Mporpamma Cepewc  MoMOWb
begin D@ Ed o= D L3
I‘:=5.4; +Program1.pas l
C ::z*pi*ro program n_l;
. ? const pi=3.14;
s:=p1*r*r; var r, ¢, s: real;
: P TV AT begin
writeln ('c =, ¢:6:4); T
writeln ('s=', s:6:4) ¢ 1=2*pi*r:
d S:=pi?*r*r;
end. writeln ('c =', c:6:4);
writeln ('s=', s8:6:4)
< i
c =33.9120

g=91.5624



YnyJyuweHHas nporpamma

programn_1;
const pi=3.14;
varr, c, s: real;
begin
writeln('BblumncneHmne onvHbl OKpyXHOCTM 1 Nnowiagm kpyra');
write('Beegurte r>>');

readln(r); Pascal ABC

C.=2*pi*r; - ®alin Mpaeka Bua Mporpamma Cepedc  MoMOLWb
S:=pi*rr, IDEE@| 2l o o) b @
writeln (‘c=', C:6:4); +Program pas |
writeln ('s=', s:7:4) | program n 1;
end. c =33.9120
3=91.5624

Birpicierie IUDMHE ORPYRHOCTM M ILIOWMAIDd Kpyra
BEeemiTe r>>8.5

c =53.3800

3=226.8650




0.2¢ — In(x — y)

2a + \/0,5 sin(x —+ y) _

b

! ®BLIPAKEHNE YNYULWEHHENA. Pas _Lfsupmmenmmpas]

program zadachal;

const x=5;y=2;

var a,c,t: real;

begin

readln(a,c):

t:= (2*a+0.5%3in(x+vy))/ (0.2%c-1n(x-Vv)):
writeln(t):

end.

11}

11}




BoipakeHna Ha [lackane

2a+ \/0,5 sin(x + y) 1
a) 02¢—In(x—) ; a) 5
29 c X—) b)5,45(a+2b)
b sin’(x+ y)+cosx L
) 4 (x-y) ’ —b+
x+y'e ) —5
¢) sin” x +cos” x; .
) s
\/‘—ax+c‘ 1+ 1
d) 2+ 3

ln(x+cz) 2+g



